
江府いもこ塾保護者アンケート集計結果（回答数１９件中１０件） 

１． 江府いもこ塾に対する満足度について該当するものを１つ選んで下さい。 

                         

 

 

 

 

 

 

２． 江府いもこ塾に通ってどんな成果が見られましたか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

やや不満

10%

ふつう

50%

やや満足

20%

満足

20%

〇 満足    ２件 

〇 やや満足  ２件 

〇 ふつう   ５件 

〇 やや不満  １件 

〇 不満    ０件 

〇 自主学習をするようになった    １件 

〇 勉強のやり方がわかるようになった １件 

〇 苦手な部分が克服出来た      １件 

〇 受験を意識するようになった    ５件 

〇 テストの点数が上がった      １件 

〇 その他（特に成果を感じなかった） １件 

自主学習をするよ

うになった

10%
勉強のやり方がわ

かるようになった

10%

苦手な部分が克服

出来た

10%

受験を意識するよ

うになった

50%

テストの点数が上

がった

10%

その他（特に成果

を感じなかった）

10%



３． 江府いもこ塾に通って良かったことをご記入下さい。 

●学習の習慣づけになるので親としてありがたかったです。塾は集中できる環境で良かった。学校の授業だけで

はわからなかった所がわかるようになったと子どもが話していました。 

●模試ができた。 

●近くて、送り迎えが楽で助かりました。塾に行くことによって家で寝てる時間が減ったので良かったです。（勉強

してくれる時間が増えました） 

●近くて良かったです。同じ学校の子ばかりなので抵抗なく通えました。月謝も安くて助かりました。 

●江府町内で模試が受ける事が出来て良かった。その事で子供自身も自分のレベルがわかったので、高校えら

びの参考になったと思う。 

●親が送迎するのも近くて助かった。 

●言わなくても、宿題や学習をするようになった。 

 

４．江府いもこ塾に通って悪かったこと、塾への不満等をご記入下さい。 

●理解できていなくても先に進んでしまう。 

●塾に行った事でもう少し成績などが上がると思っていたが、成果につながらなかったのが残念。 

●週２回は勉強してくれたのかな？ 

●勉強が出来る子供はとても良い（安くて、近く）塾だと思います。１年、２年の基礎が出来ていない子供達には

少し物足りないというかついて行けなかった。親としては、その子供の苦手な所とかを教えてほしかった。といっ

ても人数が多ければ無理ですよね‼ 

 

５．江府いもこ塾にもっと○○して欲しかった等のご要望や改善点があればご記入ください。 

●塾でどんな事をしているのか家であまり話しをしていませんでした。良い所も悪い事も特にないと言っていまし

た。本人のやる気ですよね‼ 

●軽食が毎月同じ４種類なので毎月とは言わないですが変われば良かったかな、と思います。 

●もっと個別的に教えてほしかった。 

●中間、期末などのテスト前にはテスト用の学習をして欲しい。 

●英語、数学以外の教科も行ってほしかった。 

●苦手な教科や学校勉強だけでは、不十分な所をおしえてもらうと成果も出て、子供もやる気が出ると思う。 

●個別指導がある方が、成績アップにつながるように思う。 

●レベルに合わせたクラス分けとか子供のレベルに合わせたプリントとかにして頂けたら良かったけど、この人数

ではきびしいですね‼でもたすかりました。１年間ありがとうございました。 

●もう少し時間が長くても（２時間）良かったのではないかと思う。 

 


